

国办:将追究未成年人流浪严重地区相关领导责任

据中国政府网18日消息:《国务院办公厅关于加强和改进流浪未成年人救助保护工作的意见》已于近日发布,意见要求要建立和完善工作责任追究机制,对工作不力、未成年人流浪现象严重的地区,追究该地区相关领导的责任。意见指出,公安机关发现流浪乞讨的未成年人,应当护送到救助保护机构接受救助。其中由成年人携带流浪乞讨的,应当进行调查、甄别,对有胁迫、诱骗、利用未成年人乞讨等违法犯罪嫌疑的,要依法查处;对由父母或其他监护人携带流浪乞讨的,应当批评、教育并引导护送到救助保护机构接受救助,无力自行返乡的由救助保护机构接送返乡,公安机关予以协助配合。民政部门要积极开展主动救助,引导护送流浪未成年人到救助保护机构接受救助。城管部门发现流浪未成年人,应当告知并协助公安或民政部门将其护送到救助保护机构接受救助。(新华社)

海外归国著名学者饶毅炮轰院士增选“从今以后不候选中科院院士”

17日,中科院网站公布了2011年中国科学院院士增选初步候选人名单。记者注意到,虽然这份名单在其官网首页几乎看不到痕迹,但落选的海外归国著名学者、北大生命科学学院院长饶毅的一篇博文,将此次院士增选推向了风口浪尖。

17日,一篇“从今以后不候选中国科学院院士”的博文,使得饶毅成了此次落选者中的焦点。在此前中科院院士增选有效候选人名单中,饶毅曾名列其中,但在17日公布的候选人名单中,饶毅已经出局。

17日晚,记者采访到了饶毅,他表示,此番表明态度希望能有一定作用:“第一,道义支持院士中好的人、警醒其中热衷不正之风的人;第二,我不做院士而继续科研,可以激励青年专心学术不要过多看院士脸色;第三,有些院士可能因此反省而提高自尊,以后会支持正派而挺身抬头的人,因为要人夹着尾巴才能做院士其实是缺乏自尊;第四,我是否当选不会影响懂学术和有良心的人对我的评价;第五,我在院外,可以激励院士中年纪不大就躺倒不干科研而热衷关系的人,他们可能有点压力还得做些科研不能太落后,才能在参与群殴后心安理得。”

记者看到,饶毅的博文引发了不少网友的力挺,科技界反伪人士方舟子也在微博上说,饶毅本来就不该去参选院士受此侮辱。(新快报)

央行通报最新假币特征,涉及4个冠字号码

百元假币 眼看手摸可识别

针对近期坊间盛传“多地出现百元假币”的传闻,央行17日对此回应称,“TJ55、AZ88、WL15、YX86”四个冠字号码100元假币自2010年9月以来陆续在全国发现,这类假币在制作技术上没有新的突破,银行点验钞机具均可识别,公众凭眼看、手摸即可识别。

央行指出,上述冠字号码100元假币具有纸张光滑较脆、在紫外光下无荧光反应、固定人像水印模糊不清等11种伪造特征,可作为辨别依据。

此前,这四种新版假钞的出现已引起多方警惕,四川、河南等多地均相继发文提醒金融机构注意,银行方面也做了系统升级。

(中新社)

最新百元假币 11种伪造特征

固定人像水印模糊不清、无立体感,为白色油墨在正面印刷而成。

冠字号码系胶印印刷,字符排列不齐、间隔不规则。

光变油墨面额数字采用绿色油墨印刷而成,无光变效果。

缩微文字模糊不清。

安全线系印刷而成。

四种假币均为机制胶印假币。

有些假币无凹印手感,有些假币凹印手感为压印而成。

纸张光滑较脆,在紫外光下无荧光反应,纸张中无荧光纤维。

有些假币没有仿造无色荧光油墨及有色荧光油墨印刷图案;有些假币仿造无色荧光油墨及有色荧光油墨印刷图案颜色与真币偏差较大。

水印透光效果较差。

胶印对印图案出现漏白和错位。

央行:不宜仅以冠字号码辨真伪

人民币纸币上的编码又称冠字号码,“冠字”是印在纸币上用来标记印刷批次的两个或三个英文字母。“号码”则是印在冠字后面的阿拉伯数字流水号,用来标明每张钞票在同冠字批次中的排列顺序。

此前央行曾指出,人民币纸币冠字号码是央行人民币印制生产管理控制的措施之一,公众不宜仅以冠字号码排列方式作为判断人民币真假的依据。

上图为本报制图。

三家银行违规收费被国家发改委重罚

7月中下旬,国家发改委同地方价格主管部门对部分银行业金融机构营业网点进行了暗访和检查。检查发现,一些网点存在7月1日后违规继续收取国家明令取消的人民币个人账户密码挂失费的行为。此外,中信银行总行、兴业银行总行和中国邮政储蓄银行总行违反规定,擅自推迟取消人民币个人账户密码挂失费的时间,分别致使其银行营业网点7月13日和7月9日后才取消人民币个人账户密码挂失费。

对于三家银行擅自推迟取消人民币个人账户密码挂失费时间的行为,8月中旬,国家发改委依法对中信银行总行、兴业银行总行分别作出罚款200万元的行政处罚,对中国邮政储蓄银行总行作出罚款180万元的行政处罚。(新华社)

西藏阜康医院

**好消息:凡8月8日至9月1日到阜康医院口腔科
矫正牙齿的学生均可享受8.8折优惠,
时间有限、机会不容错过!**

阜康医院值得信赖的
诚信医院

牙齿矫正——让笑容尽情绽放

专家简介:

朱艳艳,阜康医院口腔科主任,主治医师,2008年进入第四军医大学口腔医院工作,先后在北京大学医学部主修口腔美学治疗与修复技术,中国人民解放军总医院进修正畸,擅长牙科正畸技术牙周固定技术、牙体美容技术、口腔系统保健及治疗。牙齿矫正是通过正畸或外科手术等方法治疗错颌畸形,错颌畸形是指儿童生长发育过程中,由先天因素或后天因素导致的牙齿、颌骨、颌面的畸形,错颌畸形与龋齿、牙周病一起被列为口腔三大常见病,其患病率高达人口的50%以上。

朱医师咨询电话:
0891-6371933

现代竞争越来越激烈,远大的前途不仅需要超强的社会技能还需要俊美优雅的外在形象,性格外向喜欢微笑善于沟通的孩子在竞争中定会优越于性格内向不苟言笑沟通障碍的孩子,给不了孩子精彩的未来但我们能给孩子一口整齐牙齿,一张灿烂的笑容。也许您的孩子天生牙齿畸形不整齐,也许您的孩子正在捂住嘴巴微笑,也许您正在感叹别的孩子整齐的牙齿,那么现在就去改变吧,阜康医院口腔科给你一口整齐漂亮的牙齿,还你一张灿烂的笑容。

笔者访问了阜康医院口腔科主任,朱艳艳医师,现在请她一起和我们了解一下孩子牙齿矫正的相关问题:

- 1. 牙不齐有什么危害吗?**
 - 第一:影响面容美观;
 - 第二:导致刷牙刷不干净,所以容易长龋齿和牙石,影响牙齿和牙周健康;
 - 第三:因为上下咬合关系不好,会影响吃饭,咀嚼功能下降,加重胃肠负担,从而影响身体健康;
 - 第四:有时候还会影响发音;
 - 第五:有些少年儿童因为牙齿长得不好看,受到同学或小伙伴的嘲笑,因而变得自卑,影响心理健康。
- 2. 什么时候矫正最好?**

一般来讲女孩子10-12岁矫正最好,男孩子11-13岁矫正最好。此时乳牙刚刚替换完。

但是对于患有骨凸畸形的孩子尤其是患有“兜齿”的孩子,朱医师建议应该在替牙期及早矫治。早期矫治有助于利用孩子的生长发育高峰期阻断异常的生长发育趋势,将其导向正常。
- 3. 矫正牙齿需要多长时间?**

一般矫正需要18到30个月。一般儿童比成人要快一些,拔牙治疗比不拔牙治疗时间要长一些。复杂的错和畸形比简单的错和畸形治疗时间要长。骨凸畸形比单纯牙性畸形的矫治时间要长一些。每个人的情况都不一样,要具体情况具体分析,治疗时间上也要具体情况具体分析。矫正完成后,一般需戴用保持器大约一

欢迎来电咨询,但我们更期待您上门咨询!

地址:拉萨市娘热路8号 (宗角禄康公园东面)

网 址: www.xzfkyy.com.cn

热线电话: 0891-6371666 6371120